

Garden Fiberglass Flower Pots Resin Planter In Black White Color

Our Product Introduction

or more products please visit us on flowerplanterpots.com

 Place of Origin: 	China
Brand Name:	QUANGUI
 Certification: 	CE/Rohs/ISO9001
Model Number:	QG-FP
 Minimum Order Quantity: 	30pcs
Price:	Negotiation
Packaging Details:	Plastic Film + Paper Cardboard +Bubble Wrapp
Delivery Time:	30-40 days
Payment Terms:	T/T, DDP, 30% deposit, 70% balance paic before shipping
Supply Ability:	3000 sets each month



Product Specification

Basic Information

Matte Finished:	Can Be Customized
Sample Time:	10 Days
Location:	Indoor, Outdoor, Garden, Home, Street, Belcony
Product Name:	Fiberglass Flower Planter
Material:	Fiberglass
Product Type:	Vase, Flower Pots
Function:	For Real Or Artificial Tree Planters
Production Time:	30 - 40 Days
• Highlight:	Resin Fiberglass Flower Pots, Garden Fiberglass Flower Pots, Black White Fiberglass Flower Pots



More Images



Product Description

High Quality Garden Planter Fiberglass Flower Pot Resin Planter Popular Pots In Black White Color

Product Description:

The Fiberglass Flower Pots are not only functional but also stylish. They come in different production styles, including modern, Europe, unique, etc. These styles give the planters a unique aesthetic that adds to the beauty of the plants or trees. The planters are available in different colors, including black, white, brown, gray, and more, allowing you to choose the color that matches your decor. The Fiberglass Flower Pots are perfect for indoor and outdoor use. They are resistant to weather elements such as sunlight, rain, and snow, making them suitable for any climate. The planters are also lightweight, which makes them easy to move around, making them ideal for people who like to change their decor often.

The Fiberglass Flower Pots are easy to maintain. They are resistant to cracks, chips, and fading, meaning they will look new for years to come. The planters are also easy to clean. You can use a damp cloth to wipe them clean, and they will look as good as new. If you are unsure about the Fiberglass Flower Pots, you can request a sample. The sample time is ten days, which allows you to see the

more products please visit us on flowerplanterpots.com

quality of the product before making a purchase. The Fiberglass Flower Pots are perfect for homes, offices, hotels, and any other place that requires beautiful plants or trees

Features:

Product Name: Fiberglass Flower Pots Sample time: 10 Days Size: Customized Or Variety Matte Finished: Can Be Customized Production time: 30 - 40 Days Location: Indoor, Outdoor, Garden, Home, Street, Belcony Keywords: Large Resin Fiberglass Pot Fiberglass Outdoor Pots Fiberglass Plant Pot

Technical Parameters:

Product Name	Fiberglass Flower Planter
Product Type	Vase, Flower Pots
Production Type	Modern, Europe, Unique, etc.
Pattern	Can be customized
Shape	Round, Square, Rectangular or customized
Size	Customized or variety
Function	For real or artificial tree planters
Matte Finished	Can be customized
Sample Time	10 days
Production Time	30-40 days

Applications:

The Fiberglass Flower Pots are available in a variety of sizes and can be customized to suit your specific requirements. Whether you need a small planter for your balcony or a large planter for your street, these FRP Planter Boxes can be tailored to meet your needs. You can also choose from a range of patterns and finishes, including shiny finishes, to match your decor and add a touch of elegance to your

The Fiberglass Planter Pots are suitable for use in a variety of locations, including indoor and outdoor spaces, gardens, homes, streets and balconies. They are lightweight, which makes them easy to move around, and they are resistant to weather conditions, such as rain, snow, and sunlight. This means that you can enjoy your plants all year round without having to worry about them getting damaged. At QUANGUI, we offer flexible pricing options and can negotiate the price based on your order quantity. The minimum order quantity for these Fiberglass Flower Pots is 30pcs, and they come packaged with plastic film, paper cardboard, and bubble wrap to ensure that they a 30% deposit and 70% balance paid before shipping.

Our supply capacity for these FRP Planter Boxes is 3000 sets each month, which means that we can cater to both small and large orders. So, whether you're a homeowner looking for a single Fiberglass Planter Pot or a business owner looking to buy in bulk, we've got you covered.

Customization:

Our Fiberglass Flower Pots, also known as FRP Planter Box, are the perfect addition to any indoor or outdoor space. Our QUANGUI model, QG-FP, is manufactured in China and is certified with CE/Rohs/ISO9001.

We require a minimum order quantity of 30pcs and our prices are negotiable. Each pot is carefully packaged with Plastic Film + Pape Cardboard +Bubble Wrapp and has a delivery time of 30-40 days. Our payment terms include T/T, DDP, with a 30% deposit required and 70% balance paid before shipping.

With a supply ability of 3000 sets each month, we offer a variety of production styles such as Modern, Europe, Unique Etc. The size of our pots are customizable or available in a variety of sizes. Our product types include Vase, Flower Pots and can be used in multiple locations such as Indoor, Outdoor, Garden, Home, Street, Belcony. For those interested in seeing a sample, we offer a sample time of 10 Days. If you're in need of Indoor Fiberglass Planter Pot or Garden

Outdoor Pot Fiberglass, QUANGUI's Fiberglass Flower Pots are the perfect choice for your needs

Support and Services:

Fiberglass Flower Pots are designed to provide a lightweight and durable solution for your outdoor or indoor gardening needs. Our technical support team is available to assist you with any questions or concerns regarding the product's features, installation, o maintenance

We also offer a range of services to ensure that your Fiberglass Flower Pots remain in excellent condition, including regular cleaning and maintenance, repair and replacement of damaged parts, and customization options to suit your specific need Whether you're a homeowner, landscaper, or commercial grower, our team is committed to providing you with the highest quality products and support to help you achieve your gardening goals.

Packing and Shipping:

Product Packaging:

Each fiberglass flower pot is individually wrapped and placed in a cardboard box.

The cardboard box is lined with bubble wrap for extra protection during shipping

The box is labeled with the product name and dimensions for easy identification.

Shipping:

Orders are processed within 1-2 business days.

Shipping time varies depending on the destination, but typically takes 3-5 business days within the US

- International shipping is also available and may take longer depending on the destination
- Customers will receive a tracking number once the order has been shipped.

Shipping fees vary depending on the size and weight of the order and the destination

FAQ:

- Q1: What is the brand name of the Fiberglass Flower Pots?
- A1: The brand name is QUANGUI
- **Q2:** What is the model number of the Fiberglass Flower Pots? A2: The model number is QG-FP.
- Q3: Where are the Fiberglass Flower Pots manufactured? A3: The Fiberglass Flower Pots are manufactured in China.
- Q4: What certifications do the Fiberglass Flower Pots have?
- A4: The Fiberglass Flower Pots have CE/Rohs/ISO9001 certifications. Q5: What is the minimum order quantity for the Fiberglass Flower Pots?

- A5: The minimum order quantity is 30pcs. **Q6: What is the price of the Fiberglass Flower Pots and what are the payment terms?** A6: The price is negotiable and payment terms are T/T, DDP, with a 30% deposit and 70% balance paid before shipping. **Q7: How are the Fiberglass Flower Pots are packaged and what is the delivery time?** A7: The Fiberglass Flower Pots are packaged with plastic film, paper cardboard, and bubble wrap. The delivery time is 30-40 days. **Q8: What is the supply ability of Fiberglass Flower Pots**? A8: The supply ability of Fiberglass Flower Pots is 3000 sets each month.







